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PODER LEGISLATIVO
CÂUInl MUNICIPAL DE MARI

Casa José Paulo de França

ATA DA 1. sEssÂo onolnÁnn ol cÂmtu uumctpAl- DE MARI, EM 2s DE FEvEREtRo DE 2026.

Ata da 1a Sessáo Ordinária da Câmara Municipal de Mari, referente ao primeiro
Período Legislativo do ano de dois mil e vinte seis (2026). Aos vinte e cinco dias (25)
do mês de fevereiro do ano em curso, a hora Íegimental, no plenário da Câmara
Municipal de MarÍ, Casa José Paulo de França. Reuniu-se a Câmara sob a presidência
da Vereadora Djacyaara Maria Martiniano de Moura, Secretariado pelo Vereador
Erivan de Souza. Presente os senhores vereadores: Alisson José Cunha da Silva;
Diego Michel da Silva Oliveira, Emanuelly de Melo Silva; Elenice da Silva; José
Ronaldo de Souza Cabral; Kecymar Nathalli dos Santos Silva pereira; Vânia Silva de
Souza; Valeska Magalháes Maimoni Ferreira. Deixando de comparecer com
justificativa Tânia Maria Oliveira Silva. Mediante a existência de número legal de
Vereadores a Senhora Presidente declarou aberta a Sessáo e convidou a Vereadora
Valeska para leitura de um trecho bíblico. Em seguida determinou a leitura da ata da
sessão rnterior, a qual foi lida e aprovada sem alteração. Dando prosseguimento a
Sessão a Senhora Presidente determinou a leitura do Expediente: Constaram as
seguintes matérias: Projeto de Lei no 001/26 lnstitui a Comenda de Honra ao Mérito
"Mulheres que Inspiram" do Município de Marí-PB e dá outras providências. projeto de
Lei no 002/26, auloriza o Poder Executivo Municipal a firmar convênio/termo de
fomento com a Associaçâo Comunitária [Rádio Comunitátia Ataçá FM], visando apoio
cultural, veiculação de programa semanal institucional e inserçÕes diárias, e dá outras
providências ambos da Vereadora Djacyaara Maria Martiniano de Moura.
Requerimento no 001/26, solicitando a criação e implantaÉo de uma SALA LlúS no
Hospital do Sagrado Coração de Jesus, localizado neste Município, com a Íinalidade
de oferecer acolhimento humanizado, atendimento especializado e sigiloso às
mulheres em situação de violência, garantindo assistência integral desde os primeiros
sinais de agressáo até os devidos encaminhamentos à rede de proteção de autoria da
Vereadora Elenice da Silva. Não havendo mais matérias para o expediente a senhora
Presidente de acordo com a lista de oradores inscritos, facultou a palavra a vereadora
Vânia, desejando boas vindas, parabenizando a vereadora Djá pelas melhorias, em
seguida agradeceu a presença dos que estavam presentes na casa. Em seguida
facultou a palavra ao vereador Alisson, clamando por melhorias na cidade de Mari,
solicitando ao secretário de saúde providências e atenÉo para população. Usou a
palavra a vereadora Kecymar, se juntou aos projetos e requerimentos das vereadoras;
estendeu as mãos para que possam contar com seu apoio na luta das mulheres. Usou
a palavra a vereadora Valeska; saudando a todos que estavam na casa muito feliz em
voltar do recesso legislativo, onde fez o apelo mais uma vez paÊ que o funcionamento
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do aparelho Raio X seja executado. Usou a palavra o vereador José Ronaldo,
parabenizando a presidente pelo trabalho excepcional que vem hzendo na casa, em
seguida fez algumas cobranças a senhora prefeita para as famÍlias que estão
necessitando o alimento na sua casa. Usou a palavra a vereadora Elenice, onde fez
algumas solicitações a gestáo municipal, apresentou seu requerimento, como também
o PAA que é um programa muito importante onde faz doaÇóes as famílias carentes da
nossa cidade. Usou a palavra o vereador Diego, deixando uma mensagem de boas
vindas para todos. Em seguida usou a palavra a vereadora Emanuelly, reafirmando o
compromisso com a população e desejando um novo ano com muitos avanÇos no
nosso munícipio. Usou a palavra o vereador Erivan, onde fez alguns alertas para a
gestão e solicitou soluçoes. Em seguida protocolou uma CPI dos computadores que
Íoram entregues para os professores ano passado. Usou a palavra a vereadora Djá
Moura, muito feliz em está tÍazendo melhorias para nossa casa como a implementação
dos tabletes, a tribuna popular, o novo cantinho do caÍé para que todos se sintam
acolhidos. Em seguida apresentou seus projetos de lei, que é de suma importância
para todas as mulheres. Dando prosseguimento a sessão a Senhora Presidente
passou a Ordem do Dia: A vereadora Valeska solicitou dispensa das comissões dos
projetos de Leis sendo aprovada em seguida entrou em votaçáo os Projeto de Lei No
001 ,002126 aprovados por unanimidade e o requerimento 001/26, aprovado por
unanimidade. Não havendo mais nada a tratar a Senhora Presidente deu por
encerrada a Sessáo, e para constar, eu Erivan de Souza Silva 1o Secretário, mandei
lavrar a presente Ata, que depois de lida e aprovada, será assinada por mim e pela
Presidente. Sala das Sessóes da Câmara Municipal de Mari, em 25 de fevereiro de
2026.
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